



# 引江济淮淮河总干渠工程立标杆 世界最大跨度钢渡槽首次通航

星报讯(记者 秦缘) 9月6日,世界最大跨度钢渡槽——肥西县境内的引江济淮工程淮河总干渠钢结构渡槽首次通航,形成了一个“河上有河”可通水行船的“水桥”奇观。

引江济淮淮河总干渠钢渡槽位于江淮分水岭北侧。作为合肥和六安两座城市的供水重要渠道,它比引江济淮渠道高出30多米,淮河总干渠从引江济淮运河上凌空而过,渠水只能通过架设传统的渡槽过流,如同高架立交一样“桥上有桥”,在这里就形成了一座“河上有河”可通水行船的“水桥”。

淮河总干渠渡槽总长350米,桥跨布置采用68米+110米+68米的三跨钢结构桁架式梁拱组合设计,主跨

达110米,比目前世界著名的德国马格德堡水桥还要长3.8米,是世界上跨度最大的通水通航钢结构渡槽。渡槽下部为引江济淮Ⅱ级航道,两航道高差约30米,工程概算投资10.65亿元。

据了解,引江济淮淮河总干渠渡槽于2018年12月开工建设,2020年11月5日整体合龙。2021年3月28日开始充水试验,充水试验期间,按设计300年一遇的校核洪水位进行分级加载充水。为确保淮河总干渠渡槽充水试验顺利完成,安徽省引江济淮集团有限公司提前谋划,多次邀请专家开展方案研讨、论证,优化充水试验方案,降低过程风险,实现300年一遇校核洪水位的试验目的。

短消息

## 合肥市住房公积金 可免费开通短信订阅

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房公积金管理中心获悉,为进一步提升服务水平,该中心已在定期推送缴存、贷款短信的基础上,于今年8月底正式上线公积金短信订阅提醒功能,订制短信不收取任何费用。具体的短信订阅流程为:打开“皖事通”APP,左上角城市选择“合肥市”;搜索“公积金服务”;进入“公积金服务”页面后,点击右上角“我的”;选择“短信订阅”,选择需要订阅的内容即可。

## 安徽体操小丫何骊澄全能摘铜



星报讯(记者 江锐) 9月7日,在杭州黄龙体育馆举行的2022年全国体操锦标赛女子全能决赛上,安徽小将何骊澄以107.400分夺得季军。收获个人首枚全锦赛全能铜牌的何骊澄在赛后说,决赛确实挺遗憾,毕竟还是有会机的。她表示,这次参赛收获很多,希望能够继续努力,提升跳马等项目的质量,有更多精彩表现。

## 淮南书法家蒋奎 连获多项全国书法大奖

近日,淮南市青年书法家蒋奎参赛作品连续荣获“李阳冰杯”首届全国书法篆刻大展优秀奖、第三届“赵孟頫”杯全国书法篆刻展最高奖、“东西互鉴·黄檗宗风”全国书法大赛三等奖,其草书作品入展由中国书法家协会主办的全国第五届草书作品展。据了解,蒋奎系中国书法家协会会员,淮南市书法家协会副秘书长,首批安徽省优秀青年文艺工作者“551”选拔培养人才,中国文联全国新文艺群体拔尖人才高研班优秀学员,第六届中国书坛兰亭七子。其作品十余次入展由中国书法家协会主办的全国书法展并多次获奖。 赵永莉

## 安庆宜秀区: 织牢医保“网” 坚守返贫底线

近日,安庆市宜秀区医保局针对低收入人群、农村困难人群,精准落实分类资助政策,2022年度城乡居民基本医保参保率达97%,全区安排医疗救助资金214万元,资助7212人参加城乡居民医保,实现基本医疗保险、大病保险和医疗救助覆盖率100%。在全面覆盖的基础上,稳定基本医疗保险待遇水平,确保应享尽享。二季度推送预警信息2471人次,实施救助6534人次,315.2万元。 陈艺芳

## 国网庐江县供电公司 更换是为助力绿色电网建设

9月6日,国网庐江县供电公司高耗能变压器更换工作在10千伏三塘104线路林场台区有序进行。9月起,该公司组织工作人员对庐江县郭河镇开展高耗能变压器更换工作,全面提升供电质量,满足日益增长的用电需求。下一阶段,该公司将持续开展高耗能变压器专项整治工作,积极推动老旧设备改造升级,用绿色、高效的电力赋能美好乡村生活。 李磊 方莫凡

## 合肥潜山路南延工程今起封闭施工

星报讯(记者 祝亮) 9月7日,合肥市重点工程建设管理局发布消息称,根据合肥市大建设计划,潜山路南延(金寨路-芙蓉路)工程定于2022年9月9日00:00对施工范围内道路进行封闭施工。

根据潜山路南延(金寨路-芙蓉路)工程设计方案,潜山路规划为城市主干路,其南延工程北起金寨路,向南依次下穿现状沪蓉高铁、合福高铁、绕城高速、高速收费广场后与莲花路相连,全长约1.4公里。其中,潜山路(金寨路-青翠路)红线宽度57米,采用双向八车道;潜山路(青翠路-芙蓉路)红线宽度45米,将结合现状用地条件从

双向四车道拓宽至双向六车道。

施工期间,封闭莲花路(青翠路-芙蓉路)东侧辅道及人行道,西侧快车道、辅道及人行道,保留两个人非混合车道。封闭青翠路(莲花路-金寨路)快车道,保留北侧人非混合车道,封闭时间为2022年9月9日00:00至2022年12月8日00:00,共计90日历天。

封闭期间,过境车辆经芙蓉路、佛掌路、天都路、习友路等周边道路绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。另外,潜山路(长江西路-望江西路)工程正在进行项目前期工作,力争今年年内开工建设。

## 合六路(新桥大道-侯店路)即将启动建设

星报讯(记者 祝亮) 近日,记者从合肥市重点局获悉,备受合肥、六安两地市民关注的G312合六路(新桥大道-侯店路)即将启动建设。G312合六路(南岗镇-小庙界)工程全长19.7公里。今年6月,南岗镇-侯店路段率先开工建设。下一步,新桥大道-侯店路工程计划接续进行,项目本月已启动招标,初步计划10月份后进场。

项目位于蜀山区,全长约7.95km,共2个标段,1标段含北分溪路上跨桥、味韶路下穿桥、西城大道下穿桥、心溪西路人行天桥、豌豆洼路人行天桥、合六路跨心溪水系桥。2标段含天柱山路下穿桥、兆勋路-小蜀山西路上跨桥、小蜀山东路上跨桥、小蜀山人行天桥绑宽、合六路跨德公湖水系桥、合六路跨蜀山泄洪支河桥水系桥。

## 肥东白龙通用机场飞行区道面工程完工

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市有关部门获悉,近日,肥东县白龙通用机场项目举行飞行区道面封仓仪式,机场飞行区道面工程顺利完工,距离建成目标更进一步。

进入三季度以来,白龙通用机场项目部投入施工人员60余人,道面进场施工车辆和机械设备近20台套,现场累计投入施工作业约200余人,进场施工车辆和机械设备近百台套,机械设备连续

作业,加快加紧推进,完成道面混凝土峰值日产量超500立方米,开工以来完成产值约1.4亿元。

肥东县白龙通用机场作为区域中心城市建设的重点项目,是保障和改善民生、增进人民福祉的重大工程,建成后将对提升安徽省内综合交通运输体系服务功能,促进肥东旅游经济发展和对外开放发挥积极作用,并且将成为长三角一体化安徽省旗舰通用机场、地方经济文旅的新标杆。

## 绩溪:缓解“用工难” 为企业引进外来劳动力

9月6日,由江苏引进的8名河南劳务派遣工高兴地走进位于绩溪县经济开发区的安徽孟均好科技有限公司上岗,有效缓解了企业“用工难”。

目前,绩溪县经济开发区已形成新能源、食品药品精深加工、电工电气、装备制造四大主导产业。现有入园企业234户,其中规模以上企业54家,是省级农业科技产业园区、高端机械零部件特色产业集(基)地、省级服务业电子商务集聚示范区。但由于绩溪县人口基数少,企业不断增加,地方工人却相对不足。针对企业急需外来务工人员的形势,绩溪县公共就业人才服务中心在深入调查了解的基础上,发挥自身优势,强化服务措施,全力做好外来务工人员引进。今年来,该中心已为绩溪经开区内的安徽省松鼠云詹氏食品有限公司、安徽孟均好科技有限公司等用工企业引进外来务工人员200余人,有效缓解了企业用工不足给经济发展带来的压力,深受好评。 周明助 程跃云 曹开发

## 有转学籍“门路”? 3名家长被骗近20万

星报讯(卫学超 记者 徐越蕾) 家住当涂的阿兰(化名)儿子即将上高中,但学习成绩不理想。8月的一天,阿兰担心儿子无法顺利就读高中,便向儿子的妈妈阿琳(化名)咨询,想托“关系”让孩子读马鞍山某高中。阿琳说找了一名中间人可以帮助疏通关系,将学籍转入马鞍山某高中,并介绍一名中间人翠翠(化名)给其认识。

翠翠告知阿兰,朋友孙某能帮助学生转学籍,但是要花3.9万元疏通关系,另外还要交4万元学费和2000元择校费。阿兰相信后,用微信向孙某先后转账两次,共计8.1万元。9月5日,翠翠发现孙某根本无法办理转学籍入学,便打电话告诉阿兰,随即阿兰到当涂县公安局报案。经查明,犯罪嫌疑人孙某利用微信小号伪造身份,谎称可帮忙办理转学籍上学,以此实施诈骗。孙某共诈骗了3名家长,诈骗金额近20万元。目前,案件正在进一步办理中。

交通资讯